



JOINT RELEASE

Penguins Announce F.N.B. Corporation and First National Bank as the Official Away Game Jersey Partner for the Next Four Seasons

PITTSBURGH, PA – October 9, 2023 – The Penguins have selected F.N.B. Corporation (NYSE: FNB) and its largest subsidiary, First National Bank, as the official away game jersey patch partner beginning with the 2023-24 season, it was announced today by Penguins President of Business Operations Kevin Acklin.

The new patch, which features the F.N.B. Corporation and First National Bank branded logo stacked above the "F.N.B." font, will be embossed onto Pittsburgh's white away jerseys, providing a seamless and integrated look. The 3-by-3.5-inch embroidered patch will be located in the upper right chest area of the jersey.

"The Penguins are a world-class organization, with a commitment to excellence and integrity that we share at FNB," said Vincent J. Delie, Jr., Chairman, President and Chief Executive Officer of F.N.B. Corporation and First National Bank. "As the official away game jersey sponsor and official Retail Bank and Digital Banking Partner of the Pittsburgh Penguins, we look forward to showing our support for the Penguins and all they represent when they take the ice in markets across North America."

The FNB emblem will be featured on the players' white jerseys for all pre-season, regular-season and playoff road games through the conclusion of the 2026-27 season. The new jersey patch will be unveiled for the first time when the Penguins travel to Washington to take on Alex Ovechkin and the Capitals on October 13.

"As our partnership with FNB continues to grow from our team banking partners to building their new headquarters on our Lower Hill redevelopment, it was only fitting that they come with us on the road as well," said Acklin. "We are proud to showcase the FNB logo on our official team jerseys as a testament to how much we value our relationship with Vince and the entire FNB team, both on and off the ice, across the Pittsburgh region and beyond."

The partnership also brings added exposure, as the FNB logo will similarly appear virtually on the Penguins' away game jersey in the EA SPORTS NHL 24 video game.

FNB will be the first-ever partner to have its logo featured on Pittsburgh's away jerseys, making the Penguins the first team to secure two different partner patches for each the home and away jersey since the NHL introduced its jersey advertising program prior to the start of the 2022-23 season.

About F.N.B. Corporation

F.N.B. Corporation (NYSE: FNB), headquartered in Pittsburgh, Pennsylvania, is a diversified financial services company operating in seven states and the District of Columbia. FNB's market coverage spans several major metropolitan areas, including: Pittsburgh, Pennsylvania;





Baltimore, Maryland; Cleveland, Ohio; Washington, D.C.; Charlotte, Raleigh, Durham and the Piedmont Triad (Winston-Salem, Greensboro and High Point) in North Carolina; and Charleston, South Carolina. The Company has total assets of nearly \$45 billion and approximately 350 banking offices throughout Pennsylvania, Ohio, Maryland, West Virginia, North Carolina, South Carolina, Washington, D.C. and Virginia.

FNB provides a full range of commercial banking, consumer banking and wealth management solutions through its subsidiary network, which is led by its largest affiliate, First National Bank of Pennsylvania, founded in 1864. Commercial banking solutions include corporate banking, small business banking, investment real estate financing, government banking, business credit, capital markets and lease financing. The consumer banking segment provides a full line of consumer banking products and services, including deposit products, mortgage lending, consumer lending and a complete suite of mobile and online banking services. FNB's wealth management services include asset management, private banking and insurance.

The common stock of F.N.B. Corporation trades on the New York Stock Exchange under the symbol "FNB" and is included in Standard & Poor's MidCap 400 Index with the Global Industry Classification Standard (GICS) Regional Banks Sub-Industry Index. Customers, shareholders and investors can learn more about this regional financial institution by visiting the F.N.B. Corporation website at www.fnbcorporation.com.

###

Media Contact: Jennifer Reel, 724-983-4856, 724-699-6389 (cell) reel@fnb-corp.com

